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Equmenia Ölme och Equmeniakyrkan Ölme 

 

    Ägglunken 

Annandag påsk 

6 april  kl 11-14 
 

Equmenia ordnar 

tipspromenad med 

frågor för både barn och vuxna. 

Det blir också lotterier, servering 

och korvgrillning utanför Klippan. 
 

Marknad, på gångavstånd, kl 11-14. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Scout tisdagar 18.15-19.45 
 

Från 14 april kommer Ölmeklint  

att vara scouternas plats på  

tisdagar, i både sol och regn.  

Även nya scouter välkomnas. 

Blir även hajk och scoutläger 

som det planeras för. 
 
 

GOA – mars-september 
GOA 1  v11-12, v19, 23, 26, 30, 34-35 

GOA 2  v13-14, v20, 24, 27, 31, 36-37 

GOA 3  v15-16, v21, 25, 28, 32, 38-39 

GOA 4  v10, v17-18, v22, 25, 29, 33 
 

 

 
 

Missionshuset Marieberg 
24 maj Pingstgtj - Jenny Persson 

samt 19 juli och 6 september. 

Alla söndagarna kl 14.00 

2   Ta med fikakorg och ev. stol 

Torsdagskvällar 

i Klippan  

varje vecka 
 

 

Torsdagar kl 19 livsnära samtal (jämn 

vecka) och bibelstudium (udda vecka) 

samlar oftast 6-10 deltagare, som är 

med när de kan. Hoppas även du kan 

vara med nå’n torsdag.  

   Kvällen börjar med fika kl 18.30 

och avslutas med bön på plats eller att 

du är med i bön hemifrån kl 20.30 

   Hoppas du också har möjlighet att 

komma till dessa träffar som är öppna 

för alla. 
 
 

 

 
 

Ölmeklint städas i maj 
 

Lördag 2 maj börjar storstädningen på 

Ölmeklint, både ute och inomhus. Ta 

med kaffekorg, men det finns bröd och 

korv att grilla. 
 

Planering pågår för den kommande 

säsongen med program på lördagar på 

Ölmeklint. Säsongen startar första 

lördagen i juni med firande av vår 

nationaldag med tal av Elias Storm 

och sång av Jenny Sunesson Larsson 

och Arvid Lundtoft. Tipsa oss gärna 

inför sommaren, via 070-748 11 68. 

  Mer om detta i nästa ÖlmeNytt och 

Ölmeklintsprogrammet som kommer 

att finnas på Ölmeklint och i kyrkorna. 



Equmeniakyrkan Ölme 

Ingvar på kristna riksmöten 

Ingvar Evert är uppväxt i Nolås och var som ung engagerad i Missionsför-

samlingen. Han flyttade för länge sedan ner till Upphärad, 18 km söder 

Trollhättan. Det kyrkliga engagemanget har alltid varit stort och ekumeniskt. 

Han har under 45 år spelat i Missionskyrkans musikkår och går regelbundet 

på gudstjänsterna i Upphärads kyrka med sin fru Eva-Britt.  

   Jag, Nancy Edlund, har förmånen att ibland få brev som Ingvar skickar till 

barn, barnbarn och vänner. Ur det senaste, brev 37, är nedanstående hämtat. 
 

1972 var det första gemensamma riksmötet där alla kristna kyrkor och 

samfund samlades. Ett minne därifrån var när Ingvar på fredagen skulle gå 

till Smyrnakyrkan i Göteborg för att lyssna på en debatt. Kyrkan var full så 

han fick vänta en stund och kunde sedan få lyssna på estradsamtalet mellan 

biskop Bertil Gärtner och evangelisten Bertil Paulsson och Lewi Petrus. 

   Riksmöte nr två blev i Västerås 1977. Då gick Ingvar för att lyssna till 

”Den opassande lovsången i Domkyrkan”. Han blev efter föreställningen 

sittande med kyrkospelsgruppen och psalmförfattaren Arne H Lindgren och 

några fler, men programpunkten blev inställd. Ingvar körde då hem Arne H 

Lindgren och skjutsade honom runt ytterligare några dagar. 

   Det tredje kristna riksmötet hamnade i Jönköping 1983 och temat var 

”Jesus Kristus, världens hopp:” Bibelkommissionen var där representerad av 

bl.a. Bertil Hansson som Ingvar hade kontakt med när han bodde på 

Guldhedens studiehem. Där var också Ingemar Eliasson som deltog på alla 

SMU-läger som Ingvar var med på som tonåring. 

   Det fjärde kristna riksmötet hamnade i Örebro 1989 med 4200 anmälda 

deltagare. 2000 kom från Svenska kyrkan och 600 från Missionsförbundet. 

Ytterligare 15 samfund deltog. Inledningsgudstjänsten var magnifik med 

Moder Teresa (1910-1997) som huvudperson. Där betonade hon devisen 

”Bed och arbeta” och vikten av daglig bön och förbön. Hon bad om enhet 

bland alla kristna och i sin kärleksgärning såg hon på alla – muslimer, 

hinduer, buddister, – som Guds barn. Många intryck och ny inspiration. 

   Det kristna riksmötet i Linköping 1999 såg Ingvar mycket fram emot och 

sonen Anders skulle vara med, då nyligen utnämnd till Sveriges yngsta 

kyrkoherde. Drottning Silvia deltog också i det kristna riksmötet. 

   Ingvar frågar sig om ambitionerna att kraftsamla har upphört. Men tror inte 

det för nu sker samarbeten både nationellt och på det lokala planet. Som t.ex. 

genom ÖlmeNytt och i våra gemensamma gudstjänster. Läs och bed gärna 

Franciskus bön på nästa sida.                  

         Sammanställt av Nancy Edlund          3 



Equmeniakyrkan Ölme 
  

Franciskus bön 
 

Herre, gör mig till ett redskap för din frid. 

Där hat råder låt mig sprida kärlek,  

enhet, där split plågar, 

förlåtelse, där orätt sker, 

hopp, där förtvivlan råder, 

ljus, där mörker härskar, 

glädje, där sorg smärtar. 
 

Gudomlige Mästare, låt mig sträva, 

inte så mycket efter att själv bli tröstad som efter att trösta, 

inte så mycket efter att blir förstådd som efter att förstå, 

inte så mycket efter att bli älskad som efter att älska. 
 

Ty när vi ger, tar vi emot, 

när vi förlåter, får vi förlåtelse, 

och när vi dör, uppstår vi till det eviga livet. 

Amen 
 

 

Tack för året som gått. 
 

Det hölls årsmöte den 21 feb. då det 

togs beslut inför innevarande år. 

   Tack för alla timmar av praktiskt 

arbete och förbön. Församlingen har 

många olika uppgifter som vi hjälps 

åt med. Gud välsigne dig!   

   Tack till Equmeniakyrkan i Väse 

som vi planerar tillsammans med för 

att komplettera varandra. Som när vi 

hade gemensam årshögtid den 22 feb 

efter våra årsmöten. 

   Tack till Svenska kyrkan i Ölme 

som vi också samverkar med om 

gudstjänster, samlingar under påsk, 

gökotta och nyårsbön.  

   Det vi gör tillsammans underlättar 

för oss alla och fler ser det som ”sin” 

gudstjänst osv. 
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Café Klippan kl 14-16 
 

Tisdag eftermiddag (udda vecka) har 

Café Klippan öppet för att njuta av 

gemenskap, skratt, härligt prat samt 

gott fika. 

   Vi brukar läsa 

om någon kvinnlig 

hjältinna och nå´n 

av Ingemar Olssons texter. Våren 

innehåller en utflykt till en handels-

trädgård den 5 maj. Sista cafét för 

terminen blir den 19 maj. 

   Under juli och augusti flyttar Café 

Klippan till Nancys trädgård. 

   Hoppas du också har möjlighet att 

komma till Café Klippan. Det är 

öppet för alla att komma den dag det 

passar. Kom en stund eller var med 

hela tiden. 

https://pulse.rs/franjo-asiski-ruski-isihazam-i-islamski-sufizam/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/3.0/


Kalendarium – Equmeniakyrkan Ölme 

M A R S 

  1  sön 11.00   Eqk Väse Andakt, tipspromenad, grillning Vilda parken. 
 

  3  tis 14-16  Ölmegården Sångstund med Yngve & Pelle 

  4  ons 18-20   Eqk Väse Salig Blandning. Se equmeniakyrkanvase.se 

  5  tor 18.30   Klippan Fika, Livsnära samtal.  Bön 20.30 

  7  lör 16.00   Klippan Temahelg om att VÄXA I TRO 

 18.00     ”  Se mer om detta på nästa sida. 

  8  sön  11.00   Klippan Gudstjänst – Rune W Dahlén 
 

10  tis 14-16   Klippan Café Klippan – hela tiden eller en stund 

11  ons 18-20   Eqk Väse Salig Blandning 

12  tor 18.30   Klippan Fika, Bibelstudium.  Bön 20.30 

15  sön 18.00   Klippan Aftongudstjänst med Jenny Persson 
 

18  ons 18-20   Eqk Väse Salig Blandning 

19  tor 18.30   Klippan Fika, Livsnära samtal.  Bön 20.30 

22  sön 11.00   Förs.hem. Ekum. gudstjänst – Ulf Eriksson, No Silence 
 

24  tis 14-16   Klippan Café Klippan – hela tiden eller en stund 

25  ons 18-20   Eqk Väse Salig Blandning 

26  tor 15.00   Eqk Väse Stickcafé 

18.30   Klippan Fika, Bibelstudium.  Bön 20.30 

29  sön 11.00   Eqk Väse Gudstjänst - Joakim Götborg 
 

31  tis 14-16  Ölmegården Sångstund med Ingemar Mattsson 
 

A P R I L 

  2  tor 19.00   Klippan Ekum. Agapemåltid med Arvid Lundtoft m.fl. 

  3  fre 11.00   Ölme k:a Ekum. Långfredagsgtj - Terezia Remencová 

  5  sön 11.00   Eqk Väse Påskdagsgudstjänst – Joakim Götborg, Tonika  
 

  6  må 11-14   Klippan Ägglunken – tipspromenad, servering 

  7  tis 14-16   Klippan Café Klippan – hela tiden eller en stund 

  9  tor 18.30   Klippan Fika, Bibelstudium.  Bön 20.30 

12  sön 11.00   Klippan Gudstjänst, nattvard -  Elsie Schwab Hollsten 
 

16  tor 18.30   Klippan Fika, Livsnära samtal.  Bön 20.30 

19  sön 11.00   Eqk Väse Gudstjänst – Joakim Götborg m.fl. 
 

21  tis 14-16   Klippan Café Klippan – hela tiden eller en stund 

23  tor 15.00   Eqk Väse Stickcafé 

18.30   Klippan Fika, Bibelstudium.  Bön 20.30 

26  sön 11.00   Eqk Väse Gudstjänst - Joakim Götborg m.fl. 
 

                   Fortsättning på nästa sida.     5 



Kalendarium – Equmeniakyrkan Ölme 
Forts. April 

28  tis 14.00  Ölmegården  Sångstund med Ingemar Mattsson 

30  tor 19.30  Klippan+IP Bygdens Valborgsfirande, se mer på sidan 12 
 

M A J 

  1  fre Kanske väder för att vara ute och maja med några go’a vänner. 

  2  lör 10-14  Ölmeklint Storstädning i och vid Ölmeklint. Det finns 

    korv att grilla. Egen kaffekorg. 

  3  sön 11.00   Eqk Väse Gudstjänst med nattvard – Joakim Götborg 
 

  5  tis 14-16   Klippan Café Klippan  

  7  tor 18.30   Klippan Fika, Bibelstudium.  Bön 20.30 

10  sön 11.00   Eqk Väse Gudstjänst - Joakim Götborg 

18.00   Klippan Sånggudstjänst med Bengt Haster m.fl. 
 

14  tor 08.00   Kummelön Ekum. Gökotta. Sven Jebsen, Ingela J, m.fl. 

 10-16   Eqk Väse Vårmarknad vid Hållplats Loppis o kyrkan. 

17  sön 19.00   Ölmhult Sommarkväll - Sara o David Åström 
 

19  tis 14-16   Klippan Café Klippan  

21  tor 18.30   Klippan Fika, Bibelstudium.  Bön 20.30  

24  sön 14.00   Marieberg Gudstjänst på pingstdagen - Jenny Persson 
 

26  tis 14.00  Ölmegården  Sångstund med Yngve & Pelle 

28  tor 15.00   Eqk Väse Stickcafé 

18.30   Klippan Fika, Livsnära samtal.  Bön 20.30 

31  sön 19.00   Ölmhult Sommarkväll – Tomas Kihlström, J Götborg 
 

För att se ev. ändringar kolla på hemsidan – www.ekumeniakyrkanolme.se. 

Hänvisar bl.a. till Svenska kyrkan i Ölme och Equmeniakyrkan Väse när vi 

själva inte ordnar gudstjänst. 
 
 

Temahelg om att VÄXA I TRO, med Rune W Dahlén 
 

Välkommen till Klippan 7-8 mars. 
 

Lördag 

Kl 16.00  Få hjälp att sätta ord på tron. 
 

Kl 18.00  Hur påverkas vi av vår tro? 
 

Söndag 

Kl 11.00  Hur växer vi tillsammans? 
 

Det är servering efter samlingarna och 
 

tid för samtal med varandra och 

med Rune. Det är aldrig för sent att 

växa i tro.  
 

Fler diakoner och pastorer 

Denna helg är det också insamling 

till Equmeniakyrkans utbildning av 

kommande diakoner och pastorer. 

Rune berättar mer om detta. 
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http://www.ekumeniakyrkanolme.se/


PÅSK – vandring genom lidande och död till nytt liv 
Under stilla veckan gestaltar vi i kyrkorna det stora dramat från Jesu 

sista tid i livet, fram till hans mäktiga uppståndelse från döden. 
 

PALMSÖNDAGEN 
Jesus kommer till 

Jerusalem och hyllas 

som kung, men 

dödshotet mot honom 

lurar i bakgrunden. 
 

Eqk i Väse kl 11.00 

Krhmn kyrka kl 11.00 

 

SKÄRTORSDAGEN 

Sin sista kväll i livet 

bjuder Jesus på kärleks-

måltid och förrädaren 

går bort och förråder 

Jesus. Vi delar bröd och 

vin i en agapemåltid. 
 

Eqk Klippan kl 19.00 

 

 

 

 

 

LÅNGFREDAGEN 
Jesus dödsdag. Vi 

minns det och tar in 

denna svåra dag genom 

att vara stilla. 
 

Ölme kyrka kl 11.00 

 

 

PÅSKDAGEN 
Döden kunde inte 

behålla Jesus, han 

uppstod och lever för 

alltid! Vi firar denna 

fantastiska dag med 

festgudstjänster för oss. 
 

Eqk i Väse kl 11.00 

Ölme kyrka kl 18.00 

 
 
 
 
 

Tankar kring påsken av Therese Larsson  
 

Så närmar vi oss påsken med stormsteg. Likaså årstiden vinter passerar 

och våren nalkas. Ordet Påsk har sitt ursprung i det hebreiska ordet 

Pesach, vilket betyder gå förbi eller passera. Judarna gick ut ur Egypten 

och lämnade sina plågoandar, Jesus dog och återuppstod i den kristna 

tron. Jag tänker att betydelsen att gå förbi, passera är något positivt. Att 

lämna det som varit och se mot en ljusare framtid, eller att dö för att sedan 

återuppstå till ett evigt liv. För mig har båda två en betydelse av att det 

alltid finns en framtid och en strävan efter något gott. Kärleken 

övervinner ondskan, och livet över döden. Så firar vi med god mat efter 

fasta med nära och kära, och att vi människor fortsätter att drivas framåt 

och att för evigt leva på olika vis. Så otroligt hoppfullt och värdefullt. 

Blicka framåt, låt det gamla passera. 
 

Glad påsk till er alla, och ta hand om er!
7 



Kalendarium – Svenska Kyrkan i Ölme 
M A R S 

  8  sön 11.00 Gudstjänst för små och stora. Sara Flodquist, Ingela 

  Johansson. Bibelutdelning till barn i förskoleklass. 
 

17   tis 14.00 Sångstund på Ölmegården. 

22   sön 11.00 Ekumenisk gudstjänst i församlingshemmet med pastor  

Ulf Eriksson och präst Sara Flodquist, musik Ingela 

Johansson och sång av No Silence. Våffelservering. 
 

24   tis 18.00 Kyrkgruppsmöte i församlingshemmet. 

26   tor 12.00 Ölmeträffen med sopplunch. Program, se sidan 9. 
 

A P R I L 

  2  tor 19.00 Ekumenisk agapemåltid i Klippan, med  

  Arvid Lundtoft och Ingela Johansson. 

  3  fre 11.00 Ekumenisk gudstjänst, med Terezie Remencová och  

Björn Eckerrot. 

  5  sön 18.00 Påskdagsmässa med efterföljande mingel, med Sara 

Flodquist, Ingela Johansson, No Silence 
 

14   tis 14.00 Sångstund på Ölmegården. 

19  sön 11.00 Gudstjänst för små och stora. Sara Flodquist, Ingela 

  Johansson. 
 

30   tor 12.00 Ölmeträffen med sopplunch. Program, se sidan 9. 

 19.30 Valborgsfirande - Klippan och Idrottsplatsen. Se sid 12. 

M A J 

  3  sön 11.00 Gudstjänst med mässa, med Sara Flodquist, Ingela  

  Johansson och No Silence. 
 

  5   tis 18.00 Kyrkgruppsmöte i församlingshemmet. 

  6  ons 17.00 Gudstjänst för små och stora. Sara Bjerkander, Cilla 

    Lindgård m.fl. Se mer på sidan 10. 

  9  lör 15.00 POP på svenska, konsert med No Silence under ledning 

       +  ev. 18.00 av Ingela Johansson. Se sidan 9. 
 

12   tis 14.00 Sångstund på Ölmegården. 

14  tor 08.00 Ekumenisk Gökotta. Sven Jebsen m.fl. Se sidan 12. 

17  sön 11.00 Gudstjänst. Veniat Björn Larsson och Ingela Johansson. 
 

20  ons  Utflykt med spännande resmål och god mat. Se sid. 9. 
 

31  sön 11.00 Gudstjänst. Sara Flodquist och Ingela Johansson. 
 

 

 

Hänvisas i övrigt till kyrkorna i vår församling och Equmeniakyrkan Ölme. 

Mer kan du se på Svenska kyrkans hemsida och via annonser. 
 8  www.svenskakyrkan.se/kristinehamn.   

http://www.svenskakyrkan.se/kristinehamn


Svenska kyrkan i Ölme 
 

   
 

Dop      
 

  Otis Ingsmy, 8 nov. 

  Astrid Lindström, 15 nov. 

  Lily Lindkvist Forsberg, 22 nov. 

  Arlo Friman, 22 nov. 

  Hugo Röhr, 29 nov. 

  Alma Eriksson, 13 dec. 
  Döptes i Ölme kyrka. 
 

 

    

    Avlidna   
 

   Inger Gunborg Nilsson, 6 dec. 

   Patrik Stensson, 3 jan. 
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ÖLMETRÄFFEN 

torsdagar kl 12-14. 
 

Välkomna till församlingshemmet. 

Först mat till självkostnadspris och 

därefter får vi lyssna till ... 
 

26 mars  Jonas Grund 

”Hur planerar jag trädgård?” 
 

30 april  Barbro Falken 

”Upplevelser från Mongoliet” 
 

I maj ingen Ölmeträff, men …  
 

20 maj  Församlingsresa 

Mer information om resan och 

anmälan - på hemsida och affisch. 
 

 

 

Vill du bli kyrkvärd? Kolla vad 

det innebär, på kyrkvärdsutbild-

ningen 14 mars kl. 14-18. Frågor 

och anmälan till Sven Jebsen - 

sven.jebsen@svenskakyrkan.se. 

 

   No Silence  

Blandad kör för vuxna 

övar måndagar kl 18.30-20.30 

i Ölme församlingshem. 
 

Körledare  

Ingela Johansson, 070-370 18 40 

ingela.e.johansson@svenskakyrkan.se 
 

 
 

POP på svenska 
Konsert med No Silence 

i Ölme kyrka 9 maj kl 15.00 
 

No Silence sjunger bland annat 

Strömstedt/Fredriksson/Gärdestad. 
 

Dirigent: Ingela Johansson. 
 

Publikinsläpp 30 minuter före. 
 

Information om biljetter kommer på  

Sv kyrkan Kristinehamns kanaler. 
 

 

Terezie - ny präst i församlingen 
I febr. fick vi en ny präst när kommi-

nister Terezie Remencová började sin 

tjänst. Terezie prästvigdes samtidigt 

som Desirée Karlsson och gjorde sitt 

pastorsadjunktsår i Alster-Nyedsbygd-

ens församling. Hon kommer från 

Tjeckien, där hon utbildade sig som 

präst inom husitiska kyrkan, och har 

lärt sig strålande bra svenska på bara 

2,5 år. I sin prästgärning brinner hon 

för att fler människor ska få upptäcka 

och uppleva Guds kärlek.                 9 

mailto:sven.jebsen@svenskakyrkan.se
mailto:ingela.e.johansson@svenskakyrkan.se


Svenska kyrkan i Ölme 
 

 

 
 

Barnverksamheten i Ölme 

kyrkas församlingshem 
 
 

ÖPPNA FÖRSKOLAN 
är igång och öppettiden är: 

 

Måndagar 9-13, sångsamling kl 11 
Inte på onsdagar fr.o.m. vecka 10. 

 

Behöver ditt barn leka? Vill du och 

ditt barn träffa nya vänner? Kom till 

Öppna förskolan för att leka, umgås, 

fika, sjunga, måla m.m. Vi fikar till 

självkostnadspris, gemensamt, strax  

efter 10. Ingen anmälan. 
 

Varmt välkomna hälsar Cilla! 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

BARNKÖREN 
 

Välkomna alla sångglada barn  

i förskoleklass t.o.m. 4:an. 
 

Måndagar 14.30 – 15.10 

i skolan. 
 

Frågor och anmälan 

till Ingela Johansson 

070-370 18 40 
ingela.e.johansson@svenskakyrkan.se 
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BARNGRUPPERNA 
 
 

TISDAX 
är för dig på mellanstadiet, 

tisdagar kl 14.15-16.15. 
 

Barnen äter alltid mellanmål när 

de kommer. Sedan ägnar vi tiden 

till någon aktivitet, gemensam 

och fri lek, har andakt, spelar  

spel och pysslar. Ring och kolla 

om vi har plats. Anmälan. 
 

Hälsar Oscar och Amanda. 
 

 

MINIKLUBBEN 
Onsdagar 14.30-16.30,  

är för lågstadiebarn. 
 

Ring och kolla om vi har plats.  

Vi gör liknande saker som Tisdax 

men lite mer styrt. 
 

 

Hälsar Sara och Cilla. 
 

Kostnad mellanmål: 100kr/termin. 
 

Frågor och anmälan  

till Cilla Lindgård, 073-274 53 74. 
 
 

I Ölme kyrka 
8 mars  Bibelutdelning kl 11 till 

barn i förskoleklass. Helst anmälan. 
 

6 maj  Små- och storagudstjänst 

kl 17. Korv serveras innan vid 

kyrktrappan. OBS onsdag! 
 

 

 
 

Varmt välkomna till oss 

i dessa olika grupper! 

mailto:ingela.e.johansson@svenskakyrkan.se


SVENSKA KYRKAN 

KRISTINEHAMNS 

FÖRSAMLING I ÖLME 
 

Pastorsexpedition, tel 0550 879 00 

kristinehamn@svenskakyrkan.se 
 

Präst Sara Flodquist, 0550-879 14 

Ledig dag: fredag 

sara.flodquist@svenskakyrkan.se 
 

Angående diakoni, 0550-879 00 

samt via hemsidan, se nedan. 
 

Kantor Ingela Johansson, 070-370 18 40 

ingela.e.johansson@svenskakyrkan.se 
 

Kyrkvaktmästare Maria Ahlin, 0550-879 25 

maria.ahlin@svenskakyrkan.se 
 

Pedagog Cilla Lindgård, 073-274 53 74 

cilla.lindgard@svenskakyrkan.se 
 

Kyrkoherde Stefan Dalevi, 0550-879 03  

stefan.dalevi@svenskakyrkan.se 
 

Kontaktperson Ölme Kyrkgrupp 

Ann Tornblad, 070-639 16 13 
 
 

Plusgiro:  214 42 51-2   Skriv vad betalningen  

Swish:  123 147 75 46    avser. 
 

Ölme församlings Blomstergåva 

Kondoleanser, hyllningsadress m.m. kontakta 

pastorsexpeditionen. Vid betalning ange 

blomstergåva och vem betalningen avser.  
 

Hemsida 

www.svenskakyrkan.se/kristinehamn 

Sök oss också via Facebook 
 

EQUMENIAKYRKAN 

ÖLME 
 

Equmeniakyrkan Klippan 

Sunnäsvägen 1, 681 95 Kristinehamn 

’ Sommarhemmet Ölmeklint 

’ Missionshuset Marieberg (vid Björndalen) 
 

Vice församlingsföreståndare 

Kristina Tjärnbro-Lämås, 073-065 68 86 

equmeniakyrkan.olme@gmail.com 
 

Ordförande Nancy Edlund, 070-748 11 68 

klippan@nancyedlund.se  
 

Kassör Per Lämås, 0550-312 64 

Ölme Rävtorp 4, 681 94 Kristinehamn 
 

Bankgiro  5598-7903    Skriv vad inbetal- 

Swish 123 267 05 94     ningen avser. 
 

”Till minne av” – kondoleanser, uppvakt-

ning m.m.   Anhild Jonsson, 070-283 95 89 

 

EQUMENIA ÖLME    (scout)   
 

V ordf. Johnny Norrgård, 072-705 60 69 

johnny.norrgard.mariedal@gmail.com 
 

Kårchef Scout 

Johanna Larsson, 070-631 10 76 

jonnastubberud@gmail.com 
 

Kassör Maria Larsson, 070-321 53 53 

maria@elofstorp.se 
 

Bankgiro:  5387-0101    Skriv vad betal- 

Swish:  123 176 71 77    ningen avser 
 

Hemsida 

www.equmeniakyrkanolme.se 

Sök Equmenia också via Facebook 
 

 

   ÖlmeNytt ges ut av Svenska kyrkan i Ölme och Equmeniakyrkan Ölme. 
 

    Delas ut till hushållen i Ölme fyra gånger per år. 

    Ansvarig utgivare: Kristina Tjärnbro-Lämås, se ovan.     Manusstopp nr 2 – 4 maj  
       

       Redaktionskommittén som planerat nr 1 är denna: 
 

       SvkÖ   Olle Andersson, 070-543 11 91;  Sara Flodquist, se ovan. 
 

       EqkÖ   Birgitta Andersson, 073-050 72 92;  Nancy Edlund, se ovan. 
 

                Egen produktion, genom Nancy, med tryckning hos City-Tryck, Karlstad.                
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      Valborgsmässofirande 

           torsdag 30 april 
 

    vid Equmeniakyrkan Klippan 

       och Idrottsplatsen i Ölme. 
 

 

19.30   Equmeniakyrkan Klippan: servering. 

            Program ej klart när detta skrivs.    
  

20.45   Fackeltåg från Klippan till Idrottsplatsen  
 

21.00   IP: brasa, lotteri, grillning, fyrverkeri och 

            vårtal. 
 
 

 

 

Arrangeras av dessa: 
 

Svenska Kyrkan, Equmenia, 

Equmeniakyrkan, IFK Ölme, 

och Hembygdsföreningen.
 

VÄLKOMNA på bygdens arrangemang. 
 

 
 

 

 

Välkommen till Gökotta på 

KUMMELÖN den 14 maj 
 

Kl 8.00 blir det morgonandakt med 

Sven Jebsen och Ingela Johansson 

och vi ser och hör hur långt våren 

har kommit. Ta gärna med dig 

kikare, fika och kanske även stol.  

Njut av naturreservat Kummelön. 
 
 

 

 

            Sångstund på  ÖLMEGÅRDEN 

            varannan tisdag kl 14 
 

Våra församlingars diakoni innebär 

bl.a. planerade besök och andakter 

på Ölmegården några tisdagar kl 14 

under våren.  Det blir oftast andakt 

med sång o musik och gemenskap 

vid borden kring kaffe och bröd. 
 

Vi är glada för denna möjlighet att 

komma till Ölmegården. Det är även 

ett tillfälle för anhöriga att göra 

besök och vara med på andakt och 

fika med sina nära och kära. 
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SÅNGSTUND dessa tisdagar 
 

Equmeniakyrkan 

3 och 31 mars, 28 april, 26 maj   
 

Svenska kyrkan 

17 mars, 14 april, 12 maj, 9 juni 
 

Sedan sommaruppehåll och 

återkommer i augusti/september.
1 
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